Osobni cislo studenta:

1) Ve é&tyfsektorové ekonomice dosahl realny hruby domaci produkt v roce 2009
hodnoty 1 900 mid. KE.
V roce 2010 ekonomiku charakterizuji nasledujici indikatory: amortizace 800 mid.,
Ciste investice 500 mid., Ciste pfiimy z podnikani v zahranici 400 mid., dovoz
450 mid., implicitni cenovy deflator 195, mnozstvi penéz v obéhu 1800 mid.,
mzdy 1060 mid., pfijaté uroky 140 mid., renty 230 mid., rychlost obratu penéz 3,
spotfeba 950 mid., transfery 900 mid., viadni nakupy 700 mid., vyplacene uroky
80 mid., vyvoz 1400 mid. a zisky 1300 mid.
a) Uréete, v jaké fazi hospodarského cyklu se uvedena ekonomika nachazi

v roce 2010. 1b.

b) Rozhodnéte, jaky typ monetami politiky aplikuje centralni banka? 1b.

a)dménn a prijmeni studenta: Prijmeni cviciciho:

2) Rozhodnéte o pravdivosti nasledujicich tvrzeni a nepravdiva tvrzeni opravte.
a) Rozdil mezi exportem a importem zboZi se nazyva Cisty export nebo také

obchodni bilance. 10.
b) Pfi rychlej§im ristu mezd a plati neZ rustu inflace dochazi ke sniZovani
realnych pfijmd obyvatelstva. 10,

3) Graficky znazométe a vysvétlete efekty zvyseni autonomnich dani v modelu
IS-LM. 2b.

4) Do grafu agregatniho trhu v keynesianském pojeti zachytte kratkodobé efekty
prodeje cennych papiru centralni bankou. 2b.

5) Vypocitejte, jak se zméni produkt a rozpoctove saldo v tfisektorové ekonomice,
kde je mezni sklon ke spotiebé roven 80 % a darnova sazba 40 %, pokud dojde
ke sniZeni vladnich nakupu zboZi a sluZeb o 312 mid. a souéasné ke zvyseni
transferovych plateb o 390 mid. 2p.
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